
 

 

 

 

 
 

 
ATA DA REUNIÃO DA BANCADA FEDERAL DO MARANHÃO PARA ELEIÇÃO DO NOVO COORDENADOR 

PARA O ANO DE 2024 
 
 
Aos nove dias do mês de abril do de 2024, às 18h00 , foi aberta a reunião da bancada do Maranhão no 
Congresso Nacional tendo como pauta única a escolha do coordenador ou coordenadora para o 
exercício do ano corrente até março de 2025. O coordenador, deputado Márcio Jerry, informou os 
procedimentos para a escolha e anunciou as candidaturas devidamente registradas dos parlamentares 
Amanda Gentil, Márcio Honaiser e Eliziane Gama. Em seguida e em face da informação de que alguns 
parlamentares estavam em deslocamento para Brasília e sem condições de chegar a tempo para a 
votação, inclusive a candidata Amanda Gentil, o deputado Aluísio Mendes propôs e foi unanimemente 
acatado pelos presentes a suspensão da reunião para retomada às 18 horas do dia 10 de abril de 2024. 
Ao retomar reunião os parlamentares presentes aprovaram resolução liberando a votação de forma 
remota por declaração de voto no ambiente próprio do grupo de aplicativo, mesmo para os que não 
tinham assinado a lista de presença. Os votos dos presentes foram então coletados em urna específica 
mediante voto em cédula rubricada pelo coordenador e os demais em declaração no ambiente referido. 
A deputada Amanda Gentil anunciou a retirada do seu nome da disputa ficando então os inscritos 
Eliziane Gama e Márcio Honaiser. Apurados os votos, checada a lista de votação presencial e os votos de 
forma remota, chegou-se a onze votos para a senadora Eliziane Gama e dez votos para o deputado 
Márcio Honaiser, sendo pois a senadora Eliziane Gama declarada coordenadora da bancada do 
Maranhão no Congresso Nacional para o exercício de 2024, com término até o dia 31 de março de 2025, 
função para a qual será formalmente empossada para os efeitos administrativos perante a CMO no dia 
17/04/2024. Encerrada a votação e proclamado o resultado a senadora Eliziane Gama assumiu a 
coordenação tendo a reunião sido encerrada e lavrada a presente ata com subscrição de todos os vinte 
e um integrantes da bancada.   
Brasília, em 11 de abril de 2024 
 
Deputados: 

Aluisio Mendes (REPUBLICANOS-MA)                                  Amanda Gentil   (PP – MA) 

Cleber Verde (MDB- MA)                                                                       Detinha (PL-MA) 

Dr. Allan Garcês  (PP – MA)                                                                   Dr. Benjamim    (UNIÃO – MA) 

Duarte Jr               (PSB-MA)                                                                   Fábio Macedo   (PODE – MA) 

Josimar Maranhãozinho (PL- MA)                                                        Josivaldo JP       (PSD-MA) 

Junior Lourenço (PL- MA)                                                                      Márcio Honaiser   (PDT/MA)   

Márcio Jerry        (PCdoB- MA)                                                               Pastor Gil              (PL-MA) 

Pedro Lucas Fernandes (UNIAO- MA)                                                  Roseana Sarney   (MDB-MA) 

Rubens Pereira Júnior (PT- MA)                                                  Wolmer Araújo (SolidariedadeMA) 

 

Senadores: 

Ana Paula Lobato  (PSB- MA)                                                                      

Eliziane Gama    (PSD/MA) 

Weverton Rocha     (PDT/MA) 
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Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Márcio Jerry e outros
Para verificar as assinaturas, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD241183325400
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Ata (CN)
(Do Sr. Márcio Jerry)

 

 

Aos nove dias do mês de abril

do de 2024, às 18h00 , foi aberta a reunião

da bancada do Maranhão no Congresso

Nacional tendo como pauta única a escolha

do coordenador ou coordenadora para o

exercício do ano corrente até março de

2025. O coordenador, deputado Márcio

Jerry, informou os procedimentos para a

escolha e anunciou as candidaturas

d e v i d a m e n t e  r e g i s t r a d a s  d o s

parlamentares Amanda Gentil, Márcio

Honaiser e Eliziane Gama. Em seguida e

em face da informação de que alguns

parlamentares estavam em deslocamento

para Brasília e sem condições de chegar a

tempo para a votação, inclusive a

candidata Amanda Gentil, o deputado

Aluísio Mendes propôs e foi unanimemente

acatado pelos presentes a suspensão da

reunião para retomada às 18 horas do dia

10 de abril de 2024. Ao retomar reunião os

parlamentares presentes aprovaram

resolução liberando a votação de forma

remota por declaração de voto no ambiente

próprio do grupo de aplicativo, mesmo para

os que não tinham assinado a lista de

presença. Os votos dos presentes foram

então coletados em urna específ ica

mediante voto em cédula rubricada pelo

coordenador e os demais em declaração

no ambiente referido. A deputada Amanda

Gentil anunciou a retirada do seu nome da
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disputa ficando então os inscritos Eliziane

Gama e Márcio Honaiser. Apurados os

votos,  checada a l is ta de votação

presencial e os votos de forma remota,

chegou-se a onze votos para a senadora

El iz iane Gama e dez votos para o

deputado Márcio Honaiser, sendo pois a

senadora El iz iane Gama declarada

coordenadora da bancada do Maranhão no

Congresso Nacional para o exercício de

2024, com término até o dia 31 de março

de 2025, função para a qual  será

formalmente empossada para os efeitos

administrativos perante a CMO no dia

17/04/2024. Encerrada a votação e

proclamado o resultado a senadora

Eliziane Gama assumiu a coordenação

tendo a reunião sido encerrada e lavrada a

presente ata com subscrição de todos os

vinte e um integrantes da bancada. 

Brasília, em 11 de abril de 2024

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD241183325400, nesta ordem:

 

 1  Dep. Márcio Jerry (PCdoB/MA) - Fdr PT-PCdoB-PV

 2  Dep. Wolmer Araújo (SOLIDARI/MA)

 3  Dep. Cleber Verde (MDB/MA)

 4  Dep. Márcio Honaiser (PDT/MA)

 5  Dep. Roseana Sarney (MDB/MA)

 6  Dep. Amanda Gentil (PP/MA)

 7  Dep. Josimar Maranhãozinho (PL/MA)

 8  Dep. Detinha (PL/MA)

 9  Dep. Josivaldo Jp (PSD/MA)

 10  Dep. Duarte Jr. (PSB/MA)

 11  Dep. Pedro Lucas Fernandes (UNIÃO/MA)

 12  Dep. Junior Lourenço (PL/MA)

 13  Dep. Dr. Benjamim (UNIÃO/MA)

Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Márcio Jerry e outros
Para verificar as assinaturas, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD241183325400
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 14  Dep. Pastor Gil (PL/MA)

 15  Dep. Aluisio Mendes (REPUBLIC/MA)

 16  Dep. Dr. Allan Garcês (PP/MA)

 17  Dep. Rubens Pereira Júnior (PT/MA)

Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Márcio Jerry e outros
Para verificar as assinaturas, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD241183325400
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CÂMARA DOS DEPUTADOS 
Gabinete do Deputado Federal Márcio Jerry – PcdoB/MA 

 

 
 

 
ATA DA REUNIÃO DA BANCADA FEDERAL DO MARANHÃO PARA 

ELEIÇÃO DO NOVO COORDENADOR PARA O ANO DE 2024 
 
 
 Aos nove dias do mês de abril do de 2024, às 18h00, foi aberta a reunião da 
bancada do Maranhão no Congresso Nacional tendo como pauta única a escolha do 
coordenador ou coordenadora para o exercício do ano corrente até março de 2025. O 
coordenador, deputado Márcio Jerry, informou os procedimentos para a escolha e 
anunciou as candidaturas devidamente registradas dos parlamentares Amanda Gentil, 
Márcio Honaiser e Eliziane Gama. Em seguida e em face da informação de que alguns 
parlamentares estavam em deslocamento para Brasília e sem condições de chegar a 
tempo para a votação, inclusive a candidata Amanda Gentil, o deputado Aluísio Mendes 
propôs e foi unanimemente acatado pelos presentes a suspensão da reunião para 
retomada às 18 horas do dia 10 de abril de 2024. Ao retomar reunião os parlamentares 
presentes aprovaram resolução liberando a votação de forma remota por declaração de 
voto no ambiente próprio do grupo de aplicativo, mesmo para os que não tinham 
assinado a lista de presença. Os votos dos presentes foram então coletados em urna 
específica mediante voto em cédula rubricada pelo coordenador e os demais em 
declaração no ambiente referido. A deputada Amanda Gentil anunciou a retirada do seu 
nome da disputa ficando então os inscritos Eliziane Gama e Márcio Honaiser. Apurados 
os votos, checada a lista de votação presencial e os votos de forma remota, chegou-se a 
onze votos para a senadora Eliziane Gama e dez votos para o deputado Márcio 
Honaiser, sendo, pois, a senadora Eliziane Gama declarada coordenadora da bancada do 
Maranhão no Congresso Nacional para o exercício de 2024, com término até o dia 31 de 
março de 2025, função para a qual será formalmente empossada para os efeitos 
administrativos perante a CMO no dia 17/04/2024. Encerrada a votação e proclamado o 
resultado a senadora Eliziane Gama assumiu a coordenação tendo a reunião sido 
encerrada e lavrada a presente ata com subscrição de todos os vinte e um integrantes da 
bancada.   
 

Brasília, em 11 de abril de 2024 
 
Deputados: 

Aluisio Mendes (REPUBLICANOS – MA)  Amanda Gentil (PP – MA) 

Cleber Verde (MDB – MA) Detinha (PL – MA) 

Dr. Allan Garcês (PP – MA)                                     Dr. Benjamim (UNIÃO – MA) 

Duarte Jr (PSB – MA) Fábio Macedo (PODE – MA) 

Josimar Maranhãozinho (PL - MA)  Josivaldo JP (PSD- MA) 

Junior Lourenço (PL – MA)  Márcio Honaiser (PDT – MA)  

Márcio Jerry (PCdoB – MA) Pastor Gil (PL – MA) 

Pedro Lucas Fernandes (UNIAO – MA) Roseana Sarney (MDB – MA) 

Rubens Pereira Júnior (PT – MA) Wolmer Araújo (Solidariedade – MA) 
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Assinado eletronicamente, por Sen. Eliziane Gama

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/9998980757



 

 

CÂMARA DOS DEPUTADOS 
Gabinete do Deputado Federal Márcio Jerry – PcdoB/MA 

 

 
 

 

Senadores: 

Ana Paula Lobato (PSB- MA)             

Eliziane Gama (PSD/MA) 

Weverton Rocha (PDT/MA) 
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Assinado eletronicamente, por Sen. Eliziane Gama

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/9998980757



 

 

 

 

 
 

 
ATA DA REUNIÃO DA BANCADA FEDERAL DO MARANHÃO PARA ELEIÇÃO DO NOVO COORDENADOR PARA O 

ANO DE 2024 
 
 
Aos nove dias do mês de abril do de 2024, às 18h00 , foi aberta a reunião da bancada do Maranhão no 
Congresso Nacional tendo como pauta única a escolha do coordenador ou coordenadora para o exercício do 
ano corrente até março de 2025. O coordenador, deputado Márcio Jerry, informou os procedimentos para a 
escolha e anunciou as candidaturas devidamente registradas dos parlamentares Amanda Gentil, Márcio 
Honaiser e Eliziane Gama. Em seguida e em face da informação de que alguns parlamentares estavam em 
deslocamento para Brasília e sem condições de chegar a tempo para a votação, inclusive a candidata Amanda 
Gentil, o deputado Aluísio Mendes propôs e foi unanimemente acatado pelos presentes a suspensão da 
reunião para retomada às 18 horas do dia 10 de abril de 2024. Ao retomar reunião os parlamentares presentes 
aprovaram resolução liberando a votação de forma remota por declaração de voto no ambiente próprio do 
grupo de aplicativo, mesmo para os que não tinham assinado a lista de presença. Os votos dos presentes foram 
então coletados em urna específica mediante voto em cédula rubricada pelo coordenador e os demais em 
declaração no ambiente referido. A deputada Amanda Gentil anunciou a retirada do seu nome da disputa 
ficando então os inscritos Eliziane Gama e Márcio Honaiser. Apurados os votos, checada a lista de votação 
presencial e os votos de forma remota, chegou-se a onze votos para a senadora Eliziane Gama e dez votos para 
o deputado Márcio Honaiser, sendo pois a senadora Eliziane Gama declarada coordenadora da bancada do 
Maranhão no Congresso Nacional para o exercício de 2024, com término até o dia 31 de março de 2025, 
função para a qual será formalmente empossada para os efeitos administrativos perante a CMO no dia 
17/04/2024. Encerrada a votação e proclamado o resultado a senadora Eliziane Gama assumiu a coordenação 
tendo a reunião sido encerrada e lavrada a presente ata com subscrição de todos os vinte e um integrantes da 
bancada.   
Brasília, em 11 de abril de 2024 
 
Deputados: 

Aluisio Mendes (REPUBLICANOS-MA)                         Amanda Gentil (PP – MA) 

Cleber Verde (MDB- MA)                                                                       Detinha (PL-MA) 

Dr. Allan Garcês (PP – MA)                                                                   Dr. Benjamim (UNIÃO – MA) 

Duarte Jr (PSB-MA)                                                                                 Fábio Macedo   (PODE – MA) 

Josimar Maranhãozinho (PL- MA)                                                       Josivaldo JP (PSD-MA) 

Junior Lourenço (PL- MA)                                                                      Márcio Honaiser (PDT/MA)   

Márcio Jerry (PCdoB- MA)                                                                     Pastor Gil (PL-MA) 

Pedro Lucas Fernandes (UNIAO- MA)                                                 Roseana Sarney   (MDB-MA) 

Rubens Pereira Júnior (PT- MA)                                                           Wolmer Araújo (Solidariedade-MA) 

 

Senadores: 

Ana Paula Lobato (PSB- MA)                                                                      

Eliziane Gama (PSD/MA) 

Weverton Rocha (PDT/MA) 
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Assinado eletronicamente, por Sen. Weverton

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/4201124472



 
ATA DA REUNIÃO DA BANCADA FEDERAL DO MARANHÃO PARA ELEIÇÃO DO NOVO COORDENADOR PARA O 

ANO DE 2024 
 
 
Aos nove dias do mês de abril do de 2024, às 18h00 , foi aberta a reunião da bancada do Maranhão no Congresso 
Nacional tendo como pauta única a escolha do coordenador ou coordenadora para o exercício do ano corrente 
até março de 2025. O coordenador, deputado Márcio Jerry, informou os procedimentos para a escolha e 
anunciou as candidaturas devidamente registradas dos parlamentares Amanda Gentil, Márcio Honaiser e Eliziane 
Gama. Em seguida e em face da informação de que alguns parlamentares estavam em deslocamento para Brasília 
e sem condições de chegar a tempo para a votação, inclusive a candidata Amanda Gentil, o deputado Aluísio 
Mendes propôs e foi unanimemente acatado pelos presentes a suspensão da reunião para retomada às 18 horas 
do dia 10 de abril de 2024. Ao retomar reunião os parlamentares presentes aprovaram resolução liberando a 
votação de forma remota por declaração de voto no ambiente próprio do grupo de aplicativo, mesmo para os 
que não tinham assinado a lista de presença. Os votos dos presentes foram então coletados em urna específica 
mediante voto em cédula rubricada pelo coordenador e os demais em declaração no ambiente referido. A 
deputada Amanda Gentil anunciou a retirada do seu nome da disputa ficando então os inscritos Eliziane Gama e 
Márcio Honaiser. Apurados os votos, checada a lista de votação presencial e os votos de forma remota, chegou-
se a onze votos para a senadora Eliziane Gama e dez votos para o deputado Márcio Honaiser, sendo pois a 
senadora Eliziane Gama declarada coordenadora da bancada do Maranhão no Congresso Nacional para o 
exercício de 2024, com término até o dia 31 de março de 2025, função para a qual será formalmente empossada 
para os efeitos administrativos perante a CMO no dia 17/04/2024. Encerrada a votação e proclamado o resultado 
a senadora Eliziane Gama assumiu a coordenação tendo a reunião sido encerrada e lavrada a presente ata com 
subscrição de todos os vinte e um integrantes da bancada.   
Brasília, em 11 de abril de 2024 
 
Deputados: 

Aluisio Mendes (REPUBLICANOS-MA)                                  Amanda Gentil   (PP – MA) 

Cleber Verde (MDB- MA)                                                                       Detinha (PL-MA) 

Dr. Allan Garcês  (PP – MA)                                                                   Dr. Benjamim    (UNIÃO – MA) 

Duarte Jr               (PSB-MA)                                                                   Fábio Macedo   (PODE – MA) 

Josimar Maranhãozinho (PL- MA)                                                        Josivaldo JP       (PSD-MA) 

Junior Lourenço (PL- MA)                                                                      Márcio Honaiser   (PDT/MA)   

Márcio Jerry        (PCdoB- MA)                                                               Pastor Gil              (PL-MA) 

Pedro Lucas Fernandes (UNIAO- MA)                                                  Roseana Sarney   (MDB-MA) 

Rubens Pereira Júnior (PT- MA)                                                  Wolmer Araújo (SolidariedadeMA) 

 

Senadores: 

Ana Paula Lobato  (PSB- MA)                                                                      

Eliziane Gama    (PSD/MA) 

Weverton Rocha     (PDT/MA) 
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Assinado eletronicamente, por Sen. Ana Paula Lobato

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/9445504339


